

## IZMJENE I DOPUNE PRAVILNIKA O OBRASCU R-Sm

- **U "Narodnim novinama" broj 116 od 30.10.2006., objavljen je Pravilnik o izmjenama Pravilnika o Obrascu R-Sm.**

Izmjene u odnosu na dosadašnji Pravilnik o Obrascu R-Sm:

### 1. Izmjena teksta šifre Vrsta obračuna/ispravka 12 i tekst šifre Vrsta obveznika 07

Ovom izmjenom omogućeno je zaprimanje Obrazaca R-Sm s osnovama obračuna 42, 43, 44, 50, 51, 52, 56, 57, 58, 60, 61 obvezniku Ministarstvu obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti za osobe koje pružaju njegu i pomoć HRVI domovinskog rata u slučaju ako primaju naknadu plaće zbog bolovanja, obveznog porodnog dopusta, komplikacija u trudnoći i ostalim naknadama plaće.

### 2. Izmjena Priloga broj 3.

Izmjenom Priloga broj 3: Format za dostavljanje Obrasca R-Sm na magnetnom nositelju, osiguravaju se potrebite pretpostavke za dostavljanje Obrasca R-Sm u elektronskom zapisu zbog omogućavanja predaje putem Interneta. Novi format za dostavljanje Obrasca R-Sm podržava oba načina predaje, na magnetnom nositelju i putem Interneta. U skladu s ovom promjenom, usklađen je i popratni tekst Priloga, kao i opis pojedinih slogova i polja te su pojedina polja u slogu promijenila naziv. Duljine polja i njihove pozicije u slogu ostale su iste.

### 3. Izmjena Priloga broj 4.

Zakonom o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj ("Narodne novine" broj 86/06) pojedine općine su promijenile nazive te su uvedene neke nove općine. Posljedično, trebalo je izmijeniti i Šifrarnik za općinu/grad rada na Obrascu R-Sm koji je Prilog broj 4.

#### **Nove šifre općina su :**

06246 Lopar	==> PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
06254 Vrsi	==> ZADARSKA ŽUPANIJA
06262 Tribunj	==> ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
06289 Štitar	==> VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
06297 Funtana	==> ISTARSKA ŽUPANIJA
06319 Tar Vabriga	==> ISTARSKA ŽUPANIJA.

Osim pojedinih izmjena u nazivu općina, općine u Istri sada su dvojezične.

**Radi lakšeg snalaženja objavljen je novi Šifrarnik za općinu/grad rada.**

## PODSJETNIK ZA POSLODAVCE I ISPLATITELJE DRUGOG DOHOTKA

S obzirom da se približava istek kalendarske, a time i izvještajne 2006. godine, podsjećamo poslodavce i isplatitelje drugog dohotka da **usklađe podatke o zaduženjima i uplatama doprinosa za II. stup mirovinskog osiguranja** iz svojih evidencija i evidencija iz Informacijskog sustava REGOS-a.

U tu svrhu, poslodavci i isplatitelji drugog dohotka mogu zatražiti na šalteru REGOS-a ili putem usluge e-REGOS "PREGLED NEPOVEZANIH OBRAZACA R-S/R-Sm, UPLATA, ODNOSNO POVRATA DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE NA TEMELJU INDIVIDUALNE KAPITALIZIRANE ŠTEDNJE".

Ako na Pregledu postoje Obrasci R-S/R-Sm koji nisu povezani s uplatama doprinosa za II. stup mirovinskog osiguranja ili postoje uplate za koje nisu podneseni pripadajući Obrasci R-S/R-Sm, poslodavci isplatitelji drugog dohotka uspoređuju podatke iz Pregleda s podacima iz svojih evidencija i poduzimaju sljedeće aktivnosti:

1. podnose ispravne Obrasce R-S/R-Sm na šalter REGOS-a u bilo kojoj poslovnicu FINA-e ili putem usluge e-REGOS, ako obrasci nisu podneseni,
2. podnose Zahtjev za povrat sredstava nadležnoj ispostavi Porezne uprave, ako se radi o uplatama koje su pogrešno doznačene na račun II. stupa,
3. podnose Zahtjev za izmjenu poziva na broj odobrenja REGOS-u, Zagreb, Gajeva 5, ako je plaćanje izvršeno s neispravnim ili nepotpunim Pozivom na broj odobrenja, a obrasci su podneseni,
4. podnose Zahtjev za povrat sredstava po korektivnim obrascima, odnosno Zahtjev za preknjiženjem tih sredstava na neki drugi nepodmireni Obrazac R-S/R-Sm, REGOS-u Zagreb, Gajeva 5, ako je na Pregledu evidentirano pravo na povrat po korektivnim Obrascima R-S/R-Sm.

Kako su sredstva doprinosa II. stupa mirovinskog osiguranja osobna imovina osiguranika kojima će se u budućnosti iz navedenih sredstava isplaćivati mirovina na temelju individualne kapitalizirane štednje, **cilj nam je izbjeći da budući umirovljenici budu oštećeni prilikom ostvarivanja prava iz mirovinskog osiguranja.**

**Podsjećamo na važnost točnosti podataka iskazanih na Obrascima R-S/R-Sm i uplaćenih sredstava doprinosa za II. stup mirovinskog osiguranja i I. stupa mirovinskog osiguranja prema drugom dohotku jer se temeljem tih podataka ostvaruju prava iz mirovinskog osiguranja (utvrđivanje staža osiguranja, izračun visine mirovine i ...).**

## MIROVINE IZ II. STUPA MIROVINSKOG OSIGURANJA

Nakon nepunih pet godina provođenja reformiranog mirovinskog sustava stekli su se uvjeti za ostvarivanje prava na mirovinu temeljem individualne kapitalizirane štednje (dalje II. stupa mirovinskog osiguranja).

Sada pravo na mirovinu iz II. stupa mirovinskog osiguranja mogu ostvariti samo žene koje su na dan 01.01.2002. godine bile mlađe od 50 godina starosti i mogle izabrati obvezni mirovinski fond, a po Zakonu o mirovinskom osiguranju mogu ostvariti pravo na prijevremenu starosnu ili starosnu mirovinu – prijelazno razdoblje.

**Zbog nedovoljne informiranosti budući korisnici mirovina pitaju se:**

**Kako ostvariti pravo na mirovinu iz II. stupa ?**

**Što treba učiniti ?**

**Kome se obratiti ?**

**Evo odgovora !**

- HZMO izdaje osiguraniku **rješenje o priznavanju prava na starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu**, a za članove obveznih mirovinskih fondova dostavlja jedan primjerak rješenja REGOS-u.
- Član obveznog mirovinskog fonda/budući umirovljenik dostavlja jedan primjerak **ugovora o mirovini sklopljenog s mirovinskim osiguravajućim društvom** REGOS-u osobno ili preporučenom pošiljkom na adresu Zagreb, Gajeva 5.  
**Trenutno u Hrvatskoj djeluje samo jedno mirovinsko osiguravajuće društvo.**
- Ako budući korisnik mirovine ne sklopi ugovor o mirovini do dana umirovljenja, odnosno propusti ili ga zakasni dostaviti REGOS-u, **REGOS će ga obavijestiti** o obvezi sklapanja ugovora o mirovini i time ostvarenju prava na isplatu mirovine iz II. stupa mirovinskog osiguranja.
- Uz ispunjenje oba uvjeta (u REGOS-u zaprimljeno Rješenje o mirovini od HZMO i Ugovora o mirovini sklopljen s MOD-om kojem je protekao rok za povlačenje), REGOS izdaje **nalog obveznom mirovinskom društvu** za doznaku sredstava s osobnog računa člana obveznog mirovinskog fonda/budućeg korisnika mirovine, na račun mirovinskog osiguravajućeg društva.
- Iz doznačenih sredstava, umanjениh za propisanu naknadu, mirovinsko osiguravajuće društvo **isplaćuje umirovljeniku mirovinu II. stupa** sukladno sklopljenom ugovoru.